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SATISFACTION GLOBALE 2023/2024

I
Satisfaction

Entreprises

PREMIERS RÉSULTATS ENQUÊTES A FROIDPREMIERS RÉSULTATS ENQUÊTES A FROID

Nombre d’entreprises contactées : 936 

Nombre de répondants : 69

Taux de répondants : 7 %

Taux de satisfaction : 91 %

ESM Tous pôles confondus 2020/2021 2021/2022 2022/2023 2023/2024

Taux de satisfaction à chaud Entreprises 91,0% 77,1% 82,0% 91,5%



SATISFACTION PAR THÉMATIQUES 2023/2024

I
Satisfaction

Entreprises

PREMIERS RÉSULTATS ENQUÊTES A FROIDPREMIERS RÉSULTATS ENQUÊTES A FROID



PÔLE ALIMENTATION

I
Satisfaction

Entreprises

PREMIERS RÉSULTATS ENQUÊTES A FROIDPREMIERS RÉSULTATS ENQUÊTES A FROID

MÉTIERS DE LA VIANDE 2020/2021 2021/2022 2022/2023 2023/2024

Taux de satisfaction à chaud Entreprises 100,0% 75,0% 77,8% 88,9%

BOULANGERIE PATISSERIE CHOCOLATERIE 2020/2021 2021/2022 2022/2023 2023/2024

Taux de satisfaction à chaud Entreprises 89,2% 75,0% 75,0% 100%

CAP Boucher : 6 répondants. 100 % de satisfaction

BP Boucher : 3 répondants. 66,7 % de satisfaction

CAP Boulanger : 4 répondants. 100 % de satisfaction

CAP Chocolatier : 3 répondants. 100 % de satisfaction

CAP Pâtissier : 4 répondants. 100 % de satisfaction

CS Pâtisserie Glacerie : 7 répondants. 100 % de satisfaction

BP Boulanger : 2 répondants. 100 % de satisfaction

BTM Chocolatier : 1 répondant. 100 % de satisfaction

Autres formations : pas de retour des entreprises interrogées



PÔLE AUTOMOBILE

I
Satisfaction

Entreprises

PREMIERS RÉSULTATS ENQUÊTES A FROIDPREMIERS RÉSULTATS ENQUÊTES A FROID

MÉCANIQUE 2020/2021 2021/2022 2022/2023 2023/2024

Taux de satisfaction à chaud Entreprises 100,0% 68,4% 90,5% 88,9%

CARROSSERIE 2020/2021 2021/2022 2022/2023 2023/2024

Taux de satisfaction à chaud Entreprises 90,0% 88,9% 80,0% 100%

CAP Maintenance Option Véhicules particuliers : 7 répondants. 85,7 % de satisfaction

BAC Pro Maintenance Option Véhicules particuliers : 3 répondants. 100 % de satisfaction

BTS Maintenance Option Véhicules particuliers : 3 répondants. 100 % de satisfaction

BAC Pro Maintenance Option Motos : 1 répondant. 0 % de satisfaction

BTS Maintenance Option Motos : 1 répondant. 100 % de satisfaction

TEAVA : 3 répondants. 100% de satisfaction.

CAP Carrossier : 2 répondants. 100 % de satisfaction

CAP Peinture automobile : 4 répondants. 100 % de satisfaction

BAC Pro Carrossier peintre : 3 répondants. 100 % de satisfaction

Autres formations : pas de retour des entreprises interrogées



PÔLE PROTHÈSE DENTAIRE

I
Satisfaction

Entreprises

PREMIERS RÉSULTATS ENQUÊTES A FROIDPREMIERS RÉSULTATS ENQUÊTES A FROID

TP Auxiliaire en prothèse dentaire : 1 répondant. 100 % de satisfaction

BTM Prothésiste dentaire : 7 répondants. 71,4 % de satisfaction

BTMS Prothésiste dentaire : 2 répondants. 100 % de satisfaction

Bachelor Prothésiste dentaire : 1 répondant. 100 % de satisfaction



PÔLE COMMERCE

I
Satisfaction

Entreprises

PREMIERS RÉSULTATS ENQUÊTES A FROIDPREMIERS RÉSULTATS ENQUÊTES A FROID

CAP Equipier Polyvalent du Commerce : 1 répondant. 100 % de satisfaction



Merci pour votre lecture !


